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Teambuilding – 8. třídy 
Nabídka spolupráce a kalkulace pro: 

 

V termínu: 

ZŠ Mikoláše Alše 18. – 20. října 2023 
Suchdolská 360 Cílová země: ČR │ Pobyt: 3 dny (2 noci) 

Pro školu v přírodě jsme zvolili rekreační středisko Lites. Nachází se v malebném prostředí 

Českého ráje. Disponuje nejen krásným okolím, ale i několika hřišti, travnatými loukami, 

ideálními pro náš program, a příjemnými vnitřními prostory v případě nepřízně počasí. Více o 

areálu se můžete dočíst na rekreace-lites.haul.cz 

 

PROGRAM 
Po příjezdu do areálu nás čekají úvodní aktivity k navázání kontaktu mezi třídou a instruktory. 

Uspořádáme turnaj v netradiční hře KUBB, zahrajeme si oblíbenou hru Brännball a budeme se věnovat i 

psychosociálním aktivitám. S podporou spolužáků budeme postupně překonávat tři nízké lanové 

překážky. Jejich přelezení je nejen zážitkem, ale především podporou vzájemné důvěry i spolupráce při 

společném jištění. Společnými silami budeme překonávat rozličné týmové úkoly, k jejichž splnění je 

třeba dát hlavy dohromady, vymyslet řešení i se společně domluvit na jeho realizaci. 

Na závěr našeho pobytu absolvujeme aktivitu, během níž budeme stavět nosítka tak, aby unesli člověka. 

 
Výše uvedený program je orientační. Časový harmonogram i náplň budeme dotvářet po dohodě s účastnícími se pedagogy, podle 
podmínek daných počasím a podle aktuálních potřeb skupiny. Areál není zcela bezbariérový. Program dokážeme přizpůsobit i 
osobám s omezenou schopností pohybu tak, aby se mohli účastnit všichni. Informace o omezení potřebujeme znát s předstihem. 

CENA 3 800 Kč min. 60 platících žáků – 3 třídy, 6x pedagog v ceně, 4x instruktor 

ZAHRNUJE: NEZAHRNUJE:  

 dopravu autobusem s bezp. pásy na místo a zpět, 

 4-8lůžkové pokoje, společné WC a sprcha, 
 5x denně strava, pitný režim, 
 služby organizátora a instruktorů po celou dobu kurzu, 
 všechny body uvedené v programu, 
 zapůjčení sportovního vybavení vč. bezpečnostních pomůcek, 
 závěrečná zpráva s doporučením další práce se třídou, 
 pojištění CK proti úpadku dle zákona č. 159/1999 Sb., 

 pojištění klientů (pojištění trvalých následků, zavazadel, odpovědnosti 
za způsobenou škodu) 

 kompenzace stornopoplatků s 20% spoluúčastí pro případ nemoci, 

úrazu vzniklých před zahájením zájezdu. 

 zdravotník a noční dozor (zajistí 

škola, nebo lze přiobjednat), 
 osobní útraty studentů. 

https://rekreace-lites.haul.cz/
https://www.wenku.cz/pojisteni/pojisteni-cestovni-kancelare
https://www.wenku.cz/pojisteni/cestovni-pojisteni-klientu-2
https://www.wenku.cz/pojisteni/kompenzace-stornopolatku

